

166km, 途经 25 个乡镇、96 个自然村, 管线分别在邗江杨庙镇、江都邵伯镇建有两座分输站, 沿线建有 11 座阀室。扬州段 2004 年底开工建设, 2005 年 12 月 30 日全线贯通, 首批置换的居民以前使用的都是空混气, 其压力与天然气差不多, 所以灶具、燃气具基本不需要改造, 因而在居民家中的置换速度很快, 一般在 1 分钟左右。现 22 个小区里的居民已顺利利用上了天然气。

《摘自中国燃气网》

济南港华燃气给 军休三所送安全

2006 年 12 月 19 日上午, 济南港华燃气有限公司在市民政局军休三所举办“以客为尊, 优质服务”慰问老干部为主题的客户关注小组活动, 义务进行燃气具维修服务、安全咨询、服务意见征求及入户燃气安全检查活动, 旨在提高公司优质服务水平, 宣传公司“以客为尊, 优质服务”的服务理念, 增强客户安全使用燃气意识。同时向社会宣传尊老助老的良好风尚, 受到广大离休老干部及家属的好评。

公司领导及员工 20 余人参加了活动。在活动现场, 着装整齐的工作人员冒着零下 5 度的低温为教职工义务维修灶具, 安全服务人员逐户检查燃气设施并耐心讲解安全常识, 受到参加活动的老干部的高度评价和广泛好评。活动中, 前来咨询的老干部和家属对济南港华推出的“六星级”服

务、“一站式”服务等服务内容给予了很高评价。

活动期间, 共发放燃气安全宣传资料 100 余份, 入户安全检查近 99 户, 修理燃气灶具 8 台 (其中上门修理 3 台), 收集客户意见 19 份, 深受广大老干部的欢迎和称赞。按照计划, 公司客户关注小组还将定期深入客户社区开展活动, 了解客户所关注的服务问题、意见, 促进公司整体服务水平的提高。

(刘长清)

山东省市领导到济南 港华燃气有限公司视 察冬季天然气供应工作

2006 年 11 月 13 日, 山东省副省长才利民、山东省建设厅厅长杨焕彩、济南市副市长杨鲁豫等省市领导在市政公用局局长贾玉良、正局级巡视员李建国的陪同下来到公司进行视察, 充分了解济南市冬季天然气供应准备情况, 并就我市冬季安全供气工作进行了部署。

省市领导对公司一线干部员工表示慰问, 察看了公司抢修设备和车辆, 并参观了公司新近建成的甸柳客户中心, 对公司为保障济南市市民正常生活所做出的贡献给予了充分肯定。

才副省长强调: 城市燃气供应工作事关百姓的切身利益和日常生活, 体现着党和政府对人民群众的关心和温暖。各级各有关部门要切实加强领导, 严格落实城市供气工作。要采取措施

保证上游气源供应, 保证正常生产运行, 提供优质服务, 确保安全生产。要大力加强天然气供应的调控管理, 科学制定天然气发展规划, 做到有序开发利用。要积极落实气源, 加强节约用气、合理用气, 确保天然气正常稳定供应。要研究制定天然气供应应急预案, 安排好备用气源, 切实保证居民的日常生活。要加强燃气行业管理, 提高服务质量和服务水平, 真正做到想群众之所想、急群众之所急、做群众之所需。

视察结束后, 省市领导一行同公司部分行政委员合影留念。

(刘长清)



▲ 广东省物价局日前召集社会各界代表座谈管道燃气定价机制改革的初步思路——在全国率先推行“两部制”气价, 即容量气价和计量气价。这意味着“管道燃气初装费”一词将成为历史。据介绍, 两部制气价分容量气价和计量气价两个部分。其中, 容量气价是指补偿固定资产折旧的气价, 计量气价是用于补偿运营成本。对于气价用于燃气管网资产补偿, 初步思路是除去政府财政给予的管网补贴外, 其它全部由气价补偿。

《摘自中国燃气网》